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ſieehe auch DIN 436.
Anwendungsbeiſpiele :

1. Gewicht eines Schraubenbolzens von 1“ Durchmeſſer mit qua⸗
dratiſchem Kopf und 2 quadratiſchen Anterlagſcheiben . Schaftlänge
zwiſchen Kopf und Mutter 1 = M385 mm.

g ν 23,85 0,417 0,6001 ＋ 2 0,4158 3,0371 kg

2 26 Stück 5 /8“,1 460 mm. . . . 11960 mm] ſechseckiger Kopf ,
422 »„, 5/8 1 320 , 134½0 2 quadratiſche

128 „ 5/8 „ 1 = 280 „ 35840 „ Anterlagſcheiben

Zuſ . : 196 Stückk LS 61240 mm

G S 612,4 . 0,158 ＋ 196 ( 0,1515 ＋ 2 . 0,0887 ) 161,22 kg

Kollegen ,
kauff bei den Geschäften , die

in diesem Kalender inserieren !



Die Tragfähigkeit eines Schraubenbolzens iſt abhängig von dem vor⸗

handenen Kernquerſchnitt , von der zuläſſigen Beanſpruchung des
Materials und von der Art der Verwendung mit der erforderlichen
Sicherheit .

Für Ankerſchrauben und Anker auf Zug

6zul . = Hochwertiger Bauſtahl St . 52 1500 kg om2 .

Beiſpiele : Welche Laſt P kann ein Ankerſchraubenbolzen
11J/ä“ 31 . 75 mm O mit Kernquerſchnitt 5. 768 em ? auf Zug

( Uzum Schaft ) aufnehmen . Material Stahl 37 οανννν = 1000 kg em? .

Löſung : P⸗Kernquerſchnitt o 2u

5,768 . 1000 π 5770 kg .
Iſt der Anker aus hochwertigem Bauſtahl , ſo kann er

5,768 . 1500 8650 kg Zug aufnehmen .

Nageltabelle

Länge Ein Paket Sin Paket Kuo koſtet
Stärke/ ege in wiegt enthält ca.

1 15 Zoll Kg Stũck Mk. Pf.

455 * 5 1660
5/55 25 833

28 65 „ 115
31/65 2¹õ/ 555

31/ 2 2,5 385
34,/85 3 50 650
300100 „38/ 5, 415

18 30 5 5,0 32⁰0
6/12 5 5,0 250

5,0 110
90/180 7 5,0 100
70/½210 8 50 60
70/230 9 10,0 105
70/260 10 100 87

) ſiehe auch DIN 115, 1152 und 1154.
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Durchbiegung eines mit gleichmäßig verteilter

Laſt belaſteten freiaufliegenden Balkens

E = 100 000 kg/em [ Nadelholz ]

Bei einer Biegungs . Werte von 1) h für Durchbiegungen von
ſpannung von 1/20⁰½“ 1/230 . 21/300 .7 1/4007 1/500. -2 1/600-4
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110
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200 174 133 190 80 67

Iſt der Balken mit einer Einzellaſt in der Mitte belaſtet , ſind die
Werte der Durchgangstabelle mit 1,25 zu multiplizieren .
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Vor allem aber möge die Vorsehung unsere sehnlichste Hoff -

nung in Erfüllung gehen lassen , daß unsere deutschen Men -
schen sich immer mehr zusammenfinden in gegenseitiger
Nachsicht und gegenseitigem Verstehen , um endlich das Ziel

zu erreichen , für das unser Volk seit Jahrtausenden kämpfte
und viele Generationen litten und Millionen sterben mußten :

in kresiss dödeutse he
in einemstarken Deutschen Reichl

Der Führer am 1. Mai 1934 .


	Seite 155
	Seite 156
	Seite 157

